

完不成节能改造任务 领导将受罚

本报综合消息 近日,河南省住房和城乡建设厅、财政厅联合下发通知,要求各有关地市住房和城乡建设主管部门加强组织领导,强化措施,动员各方力量,全面开展节能改造,确保任务全面完成。对没有完成“十一五”既有居住建筑供热计量及节能改造(以下简称“既改”)目标任务的城市,要追究主要领导和相关部门的责任。

住房和城乡建设管理部门要签订2010年采暖期前完成改造目标分解任务量承诺书,强化监管责任,确保工程质量;各有关地市每月最后一天向省建筑节能项目办公室书面上报既改项目进度统计报表,省项目办按照有关要求及时汇总网上公示,对既改工作成绩显著的城市和单位在项目申报、评先评优、示范推荐等方面优先安排;在地方财政配套资金分配时执行高系数奖励资金额度

(比例)对改造项目进行补助奖励,完不成改造任务的城市不得申报相关国际或国家、部、省级奖项。

河南省住房和城乡建设厅、财政厅将对纳入省政府考核范围的建筑节能工作进行专项督导和检查,每月督查一次,督查结果报各市建设主管部门和主管市长。对没有完成“十一五”既改目标任务的城市,要追究主要领导和相关部门的责任。

通知要求,各有关地市住房城

百余书画作品 展建市十年成就



□ 晚报记者 朱东一 实习生 王永波 文/图

书画展和那么多的优秀作品,让我感受到一种浓郁的文化氛围。这样的书画展对我市文化的发展和进步有着推动作用,意义很大。只有日新月异的经济,才能培养出更好的艺术作品。”

本报讯 8月5日上午,庆祝我市建市十周年书画展(以下简称“书画”)精品展在周师北院开幕,吸引了我市众多书画爱好者前来观展。此次书画展由周口市委宣传部、周口师范学院及市文联联合举办,所展出的120多幅书画作品均出自我市的书画大师。他们用妙笔生辉的书画,表达对我市建市十年来经济和社会进步的赞扬。

在周口师范学院逸夫艺术楼二楼的美术展厅内,前来观展的市民对所展作品赞不绝口,不少市民还拿出手机、相机拍照留念(如图)。

来自西华的周先生告诉记者:“我是一名书法爱好者。如此成功的

参展的书法作品在风格上或苍劲有力,或气势如虹,或写意淡泊,充分体现了当代艺术作品“大气、正气、豪气、雅气”的鲜明特点;绘画作品则浓淡相生、色彩斑斓、生动传神,具有较高的艺术价值和思想内涵。“此次书画展是周口近年来书画水平提高的体现,这些书画都很有分量,建市十周年举办这样的书画展昭示着周口书画在几年内将有很大的提高。”前来观展的刘登龙说。

庆祝建市十周年书画展将于本月16日结束。

市区全面严查“猫腻”电子秤

□ 晚报记者 朱东一

本报讯 昨日,川汇区质监局在市区范围内全面严查销售假冒伪劣、有作弊功能的电子秤和无证修理电子秤的行为。

秤的销售、修理环节出发,重点检查销售无证生产、假冒伪劣、具有作弊功能或加装作弊装置、破坏计量器具准确度和无证修理等计量违法行为。

此次检查未发现加装作弊装置和破坏计量器具准确度的违法行为,仅有1家商户未取得《修理计量

器具许可证》却开展电子计价秤修理业务,执法人员依法对其进行了处罚。

另外,此次检查建立了电子计价秤经销户档案,在便于管理的同时又能更大程度地保护广大市民消费者的合法权益。线索提供 李富中

市本级契税收入创新高

□ 晚报记者 孙建珍

本报讯 昨日,从市财政局契税所传来好消息:截至7月28日,我市完成契税收入5594万元,提前5

个月超额完成全年5500万元的目标任务,创历史新高。

市财政局契税所负责人介绍,契税收入是我市财政收入的真金白银,完全用于市本级的支出。契税收

入提前超额完成年度目标任务,提高了市本级税收质量,壮大了市本级的财力,说明纳税人的法律意识增强了,纳税积极性提高了,房地产的交易活跃了。

郑州黄河公铁两用特大桥雄姿初现



即将完工的郑州黄河公铁两用特大桥(8月4日摄)。

目前,郑州黄河公铁两用特大桥雄姿初现,大桥公路部分已全部完工,铁路部分进入桥面铺设阶段。郑州黄河公铁两用特大桥是国家重点工程京广铁路客运专线跨越黄河的控制工程,大桥公路、铁路采用上下层布置,上层为设计时速100公里的双向六车道国道公路,下层为设计时速350公里的高速铁路,公路铁路合建部分全长9.17公里,铁路总长14.89公里,公路总长22.89公里。

新华社记者 朱祥于摄

110千伏东郊变电站建成顺利投运

东新区用电有了保证

□ 晚报记者 彭慧 实习生 周丹 宋晗江

本报讯 8月4日,110千伏周口东郊输变电工程顺利投运。据悉,该工程从开工建设到投入使用仅用了不到100天的时间,将有效解决周口东新区用电紧张的问题。

据了解,110千伏周口东郊输变电工程,是周口供电公司迎峰度夏工程之一,也是2010年周口市“双十五”重点建设工程之一。工程计划建设50兆伏安主变3台、110千伏线路4条、10千伏线路36条。本期

工程投资3615万元,建设50兆伏安主变1台、110千伏线路2条、10千伏线路15条。工程从4月25日开工建设到8月4日一次投运成功,仅用了不到100天的时间,实现了“百日投产”目标。该工程是周口市“双十五”重点建设工程投产的第一个项目。

据悉,该工程建成投运,将有效解决周口东新区用电紧张的问题,保证周口电视台、报业大厦、周口师院及附近公务员小区的电力供应。

线索提供 魏树林 张莉

60款新机争奇斗“炫”

周口联通举办“沃”3G手机产品推介会

□ 晚报记者 王丽丽

本报讯 从刚开始的大哥大到小灵通,由黑白屏到彩屏,从只有简单通信功能到多媒体,直至现在的手机看电视、手机高速上网、视频通话……手机终端不断换代升级。

4日,来自全国的手机代理商和各县市的厂家代表齐聚周口饭店二楼多功能厅,参加由周口联通举办的“沃”3G手机产品推介会。推介会上,60款已经上市或即将上市的3G手机机型也争奇斗“炫”,齐亮相会场,吸引了代理商和厂家代表的目光。

据介绍,本次3G手机产品推介会上,代理商带来了他们最经典和最新款的3G手机。一名厂家代理商说,3G网络采用的是全球广泛应用的WCDMA技术,在全球209个国

家和地区,3.2亿3G用户使用WCDMA,占全球3G用户的80%,多达2000余款手机终端,手机下载速度快至7.2m/秒。

据周口联通相关负责人介绍,周口联通是我市网络规模较大、覆盖面积较广、业务门类较全的全业务通信运营企业,有营业网点191个,社会代理网点2000多家,截至8月底,将累计开通基站1200多座,新联通基站建设总量在短短2年内实现翻一番。

“沃”3G手机产品推介会可视作一次品牌推广会,也是一个招商引资会。周口联通将生产厂商和代理商召集起来,希望能够搭建平台,促进终端供应信息交流,加强沟通,促成合作,建立起周口联通和各代理商、厂家合作的桥梁。

静脉曲张脉管炎专用药

医学诊断静脉曲张的原因是静脉瓣膜受损,引发血液回流障碍,久而血栓形成。早期血管突起,后出现肿胀乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症状;精索静脉曲张不治可导致不育、性功能下降等,手术、注射创伤大,副作用多,易复发。(国药准字Z20028007)

【麦管灵】片针对静脉曲张治疗有新突破,是目前国家药检部门批准的针对静脉曲张、静脉炎、脉管炎的专用药品。【麦管灵】片能够快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复静脉管壁的弹

性及瓣膜功能,具有溶解血栓、消除血管内垃圾、消炎通脉、促进肌肉皮肤再生等治本功效,治疗静脉曲张、脉管炎、老烂腿效果奇特,康复后不复发,一般患者只需1~2个疗程,中、重症患者2~3个疗程即可彻底康复,买五送一、买十送三、无效退款。

康复咨询热线:15938683057

地址:周口市七一东路市中心医院(原专医)门诊部对面(康乐药店)

不开刀 不住院 不打针 国家中药保护品种 中国医药协会、中国脉管炎防治中心推荐专用药品